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ZDRAVOTNÁ PRÍLOHA

Pomôžte svojmu 
organizmu
Text: Australian Bodycare, Foto: Shutterstock.com

UNIVERZÁLNY VÝŽIVOVÝ DOPLNOK VÁS NAKOPNE AJ POVZBUDÍ

Ľudský organizmus trpí neduhmi najrôznejšieho druhu. 
Pri fyzickej záťaži, ale aj pri rozšírených civilizačných 
ochoreniach, napríklad pri astme, aj pri rôznych zápaloch, 
potrebuje naše telo pomoc. Správna životospráva 
a zodpovednosť vždy nestačí. Vhodným pomocníkom 
je výživový doplnok Lyprinol, ktorý svoju silu naberá 
z morského lipidového extraktu.

Lypridol obsahuje jedinečnú kombináciu 
morských lipidov, ktoré sú navyše 
podporené extra podielom Omega-3 polo 
nenasýtených mastných kyselín. Práve 
nim sa pripisuje priaznivé pôsobenie 
na organizmus celkovo. Lyprinol 
účinne funguje vo viacerých smeroch. 
Odborníci odporúčajú tento výživový 
doplnok napríklad pri ťažkostiach 
s dýchaním a pri astme. Slúži však 
tiež na zmiernenie zápalov v tele 
a cievach, na ochranu pred bolesťou 
a zápalom kĺbov, na rýchlu regeneráciu 
tela po operáciách, či na regeneráciu 
svalov pri častej fyzickej záťaži. Lekári 
a vedci sa totiž zamerali na to, akým 

spôsobom môžeme predchádzať nárastu 
srdcovo-cievnych ochorení, ktoré vedú 
k chorobám srdca, k Alzheimerovej 
chorobe či obávanej rakovine. „Problém 
nastáva vtedy, keď zápalový proces 
pretrváva a stane sa chronickým. 
Extrakt lipidovej frakcie mušle 
neobsahuje proteíny a je bezpečný 
aj pre ľudí alergických na mäkkýše,“ 
vraví Prof. G. M. Halpern Md, Phd. 
z Univerzity medicíny a výživy 
v Kalifornii a Hong Kongu. Lyprinol 
v podobe výživového doplnku tak 
pomáha organizmu chrániť sa pred 
nežiaducimi vplyvmi a dlhodobo udržuje 
telo vitálne a zdravé. 
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- vo svojej aktívnej frakcii obsahuje jedineč-
nú kombináciu morských lipidov a extra 
podiel Omega-3 polynenasýtených mastných 
kyselín, vrátane OTA, ETA, EPA, DHA, ktorým 
sa pripisuje priaznivé pôsobenie v organizme 
celkove. Pre udržiavanie zdravia a povzbu-
denie postačí Vášmu organizmu 1kps denne. 
Pre upokojenie nežiaducich prejavov v orga-
nizme a zlepšenie celkového stavu postačia  
2-4 kps denne, čo je veľmi dôležité hlavne u ľudí  
s problémom znášanlivosti farmaceutických 
produktov a ich vedľajších účinkov.

Odborníci odporúčajú Lyprinol ako primárny 
doplnok k prirodzenej výžive a k podpore zdra-
via celkove, pri astme, zápale kĺbov, ciev, kože, 
regenerácii po operáciách aj športe. 

„Súčasťou boja proti vlne nárastu srdcovo-ciev-
nych ochorení je zameranie sa odborníkov na 
vysvetlenie fungovania zápalu a následnej prí-
činy chorôb srdca, diabetes, Alzheimerovej cho-
roby a tiež najobávanejšej hrozby - rakoviny.  
Problém nastáva vtedy, keď zápalový proces  
pretrváva a stane sa chronickým. Extrakt lipi- 

dovej frakcie mušle neobsahu-
je proteíny a je bezpečný aj pre 
ľudí alergických na mäkkýše.“

PROF. G. M. HALPERN MD, PHD 
Univerzita medicíny a výživy  

v Kalifornii a Hong Kongu

optimálny doplnok k výžive pri
zápale,  
           astme, 
                   športe

k podpore zdravia

patentovaný výživový doplnok

Komfort pre Váš organizmus
Vitalita pre Vaše telo
Pohodlie pre žalúdok a trávenie

VYSOKOČISTÝ A STABILIZOVANÝ  
PCSO-524TM lipidový komplex

Krajina pôvodu: kontrolované najčistejšie vody Nového Zélandu.

Žiadajte / objednajte si v lekárni 
alebo u dovozcu na tel. č.: 0907 906 906

www.lyprinol.sk
www.liecivaZem.sk


